& % x 9ty Alole] BALE $A 73 S L2?

@ Atz el =] Aol xem oF oF ¥ ] o] yem — y = 4x
@ 0L xAst=3Eq2L 9 gty —y=2x
@171 =) o} bon 7 5% o) ARAL 2

o
v
o

1
@yzzx
1
@y:gx
2 2
= —x40= - Sy =—
@y 10O>< 0 5x y 5x

®x+y=80 .. y=80-x




g

)

T flx) =

= 2 -2 thatel £(-8) = ~4 °l f(b) =a L W, b 9]
=7
4 3 2 1 1
5 @1 @3 @3 ©3
a
:__3—2:—4 a==6
_ 0
X
-2




T f(x) = x - 3,g(x) = 4x ol ko] £(8) + (1) o S T
olat.

> =

(DSi= I




o
]

+39 JHEE 5] 3O YFOR 5 9T
)

A5 y
o E3t Mol y = —7x 4 pO] LT} AT ), gsn e

7 2 2 7
-9 @-; o0-- @: @)

ax+39) THLE yZ9| Lo PO 5T

y:ax+3—5:ax—2
y=ax—-29 J Tty = —7x + 5o A7} LAt

a=-7,b=-20]ch

a -7 70
weta & = 27 = Topey




YRSy =3+ 59 AT SR LE W,y
&% 87 e A9 |y

@ (71€71) >0, b <0 °]t}.

@ A2 AHEHEL M) gkt

® y=3x] 2o} Yahstet,

@)yame —polt.

® x9| 7ol Z7hahE y o] G S7hateh

@ ydHL polrt,




oo 300 Y3}= A] x

ki
%0]2 shsto] 2000 ¥olx] 4
e

© 3x-2y-20=0
® 2x+3y-20=0
©® 2x-3y+20=0

Folet

E]-, 011_

@ 3x-2y+20=0

3x+2y-20=0




AALAA dx—y = 10 o] THZ7} T A (4,0),(0,b) 2 A2 W, ab
29

g

@—25 ®-24 ©-20 ®-18 ©-12

4x—y =10 ° (a, 0),(0, b) = ZZ A5}
5

4a = 10, a—§

~b=10, b=-10

o= g x (~10) = —25




2x—y=17

= qu {“”4y ~ o) s 25k e o, 0 9] ke




Ao A x, y—J Jﬁ]*]oly—ax—?,‘ﬂ Uﬂ x9] 1—0]50]1::1),
gkol 7oleh. x7b 4l Whof y o] 2kt £(0) O %] T Fstolet,

f(5) =70|EE2 ot a=2

y=2x-3

f(4)=5, f(0) =-

watA] x7} 4 we] y o] gkt £(0) 2] gl FL 2 olch.




10.

3 o eyeme
ey = D4 9 deo] Bays

Qo) ATy & y 208 SR &

482 -2 & AYs
3

o] olg Tstoier.

y= §x+d7]' (2,-2)EAYER -2=3+d

X5 = —

10 25
3 3




11.

1

1 } 3
Ay = 5x+59}y=—§x+5, a1 x E2o072 Sl £ 9
HlolE otd?

® 10 @ 25 ® 30 @ 45 @50

1

2AMdy = §x+594x7§id%—10, 1y =-x+59x

AHE2 10 0]2, F A y AL 5 0] 2 S T Aet

Zo] @r o] Zol= 20, 0] 5 <1 Az oot

yl\

~10 O

whebd Fohe £R] ol

1
2

L.
>

10>z

X 20 x5 =50




o
\%
<
S
()
)
)

—
N
®

® (1)=ab>0

® (3)=ab<0

(5)a>0
g>0

,b>0




13. mjAE7E 2719

gl A

QLA A 3x +y =15 & 2o} FH=E
A g AHEHE Aotolet
> g AREH
[> =t A 3 AHEH
3x+y=15 5 WE3E AL -, (0, 15), (5, 0), --- ©]
Atk
JZE 2EE o 21EI o] vEid T
YA
15
— 0| 5 T




2, —1), (5, 1) ©] YAFHA Ax + By = 7 ©] I 9|9

A (

U= o, A+ 3B 9 k= F5toiet
> =

> 3" -7

TH (@2 -1), (5, 1) 2 Ax+ By = 7 o tgid3ted JHLA
A& Al$H

2A-B=T 0 gy,

5A+B=717 ©

oA @+ O= tH A=20]3 0|5
@oll tHYstd B = -3 o]t}
mZtA A +3B=2-9 = -7 °|t}.




15. A (2.4)8 Avta, S5 y = 3x - 19] T 3zo] PP %

st}
> =

[> HE y=3x-2

y=3x-13 BYP37] sl = A4 712717 23, A (2,4)
=8 A=l

y=3x+[ |Mx=2 y=42 fdstA

4=6+] Jo|BR[ |=-20]c}.

Ly=3x-2




16.

ok Al 2 o] 3 ol M eS¢ of ghe HohH?

x-y+6=0
3x+y+2=0
ax+3y-8=0

~&B

3x+y=-2
—x+y=6
£ AYstw
_2’ y:4O]E]--

X =
x=-2 y=4 8 ax+ 3y =89 ot
—2a+12=8 .a=2




1T geqadc=-5y=-1, yz—%xi
=2l Az o] wolE Feti?

i

yl

Ry

> e
.9
> e 2
y=13%y=-x9 nH& 7std
= —%x, x=-2, (-2, 1)°]1,
=55y =-2xote] BHE T}
1 5 5
~5(-5) = goﬂﬁ (—5, 5) olet




18. o= & x 28I} ydH o] o] doigho] 3E 22 A9 =7

K7
@ y=4x+1 © y=5x-4
3
@y—§x+4 @y——ix—l
® y=-x-5

@ 17 @)2 0 @ 371 @ 47 ® 570

— . - . 3
@AM -7,y AW LB S
©xEH: 5y AW 4% -

_ 2 — =
@x8u: -2 yBE: -1 -
@xA®W: -5,y AW -5, 3 -10
wheba Aszto] 3 Bt 2e AL @, @ T Aolth




©]7} 20cm, 30cm 91 & 7H9] Fx
o] 0.2cm, B = 1 2] 0.3cm A Zo]7} Eo]EtH
o n
=

Mo AT N

v anE @ 102 ® 50
® 80 = @100 &

30— 0.3x o|t}. WA T Ax}pskso] 1
o|E= F Fx2 dolE 100 & Fof Zopxitt.




g
S
=
ol T
= ar
S
B R
km <
> oF
o W
=0T
E._O .LIL
N
) =
‘_.mo
STy
] e
H D
w T
r A
op
=3

20. o

Urebd e molck FAlo] AAAE

AE

=
=

B} Zh7) Rl o] YA A A

Sz Foj A Zith

138

o o
—

21717, 9

o|J
5

Y gof fA =

St
=

@

® TR AATE AT A2 HollA 6km Bol7l 3toltt.

@ B AATE 7] o] A A €]

olck

® A AATE 2T

o | I




21.

HEFA 3, -4) 8 AL

a
- == _ b
QAHA y = 20] BAF A4 W, 45 0, boll dato] ~ o) 3

(2a-1)x—by +2 = 0°] xZo| Pt A Ho|BZ 2¢-1=0
0] :_7]./%1\’%0]-1;].
1
4 (3,-4) 5 AUERE AL y= 40|71 a:_’b:_iolﬂr'

w2 = pole,




ax—-3y+5=1

22. thg IHmE A9 =z
-2x+5y-b=5
o} 2a+ b O] g2 5hofeh
Y
I <_3
I
I
1
- -1 |O T
> E
> " 2

=
e
o

~&B

I3 (-1, 3)= Aol tidstH
-a-9+5=1,a=-5
24+15-b=5,b=12

" 2a+b=-10+12=2




23.

® -6 @ -3 @1 @ 3 )6

y=ax+bo|A ydHo] —go|BnZ p = -9
y=ax-9°1 & (3, 0)& thdotH
0=3a-9 La=3

b
y:(a+b)x+;:—6x—3
ya®" : -3

= 1
xdH 0=-6x-3 x=—3

=-3%x(-2)=6

BSHES




S yEo T

__x 1_;| j_aﬂ_u_gl._\lﬂo“o

Ay =
O] E[H’ ab_,] %)\"E' 6]'0:]E}~

24. A4y = ax+b4 L=

Ct -
=i

>
> HE: ab=-6

B

y:ax+b+5
2 2
:—o_‘j_i == b
@ 3 ] y 3x+ +5
(-3, -6) & sk
~6=-2+b+5b=-9
2

ab=2 —-9) = —
a SX(9) 6




25.

t}-& 199 AL ABCD oA AB = 3,
AD =40°]1,  P7} DE &95t C, B, A
AR A7 FAQAY. FZQ AYE
x, AADP 2] Ylo]E y2t 5l y 5 x 9] Ao
2 Uedo] I #AA S O xE HugH
floll a5l of, o] Zgfzet xFo 2 EuHel
T3 9] go|& otoiet.

> E

> M. 42

B

0<x<3: y=2x
3<x<T7: y=6
7T<x<10: y=(10-x)x2=20-2x

1
L5 X6 (1044) =42




